

День Республики Башкортостан.

11 октября 2022г., в рамках празднования Дня Республики Башкортостан, в Куртлыкульской СОШ прошли классные часы « Башкортостан – мой край родной».

Учительница Набиуллина М.Т. провела праздничное мероприятие. Во время проведенного мероприятия учащиеся закрепили свои знания о символике республики, о значении цветов и эмблем, с гордостью слушали гимн республики. Звучали стихи и песни.

Была проведена выставка « Башкортостан – мой край родной».

Проведенные мероприятия способствовали воспитанию любви к родному краю, языку, расширению кругозора, развитию познавательной деятельности учащихся.